



## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Aneta Švejdová  
**Název práce:** Židovské památky v Pardubickém kraji a jejich využití pro rozvoj cestovního ruchu  
**Autor posudku:** Tomáš Burda  
**Cíl práce:** Zjistit význam židovských památek v Pardubickém kraji, včetně jejich návštěvnosti a propagace a možností zvýšení jejich potenciálu pro cestovní ruch.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy		<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou		<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

### Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Výsledkem anti-plagiátorské kontroly byla 2% shoda s jinými odbornými pracemi. Jedná se vždy o citované části práce, v polovině případů pak o názvy památek zařazených na seznam hmotného a nehmotného dědictví UNESCO.

### Dílicí připomínky a náměty:

Autorka postupuje od obecného ke konkrétnímu a vhodně tak představuje problematiku jak židovského osídlení, tak židovských památek se zaměřením na Pardubický kraj a vybrané lokality Heřmanův Městec a Chrudim. Kapitoly 6.1. a 6.2. tedy charakteristika Pardubického kraje a CR v Pardubickém kraji by měly být zařazeny spíše před kapitolu Židovské památky v Pardubickém kraji. Jednou z metod práce je literární rešerše, zde se autorka věnuje 5 pracím, které jsou relevantní tématu, ale jejich využití by mohlo být rozsáhlejší a mohla je kritičtěji zhodnotit, takto jde spíše o stručné seznámení s obsahem jednotlivých prací. Při hodnocení dotazníkového šetření jsou některé závěry formulovány pouze na základě odevzdaných dotazníků např. z toho, že 73 % dotazníků odevzdaly ženy, autorka konstatuje jejich větší zájem o židovské památky, což však může být spojeno i se způsobem sběru odpovědí. V části věnovaném letáku je konstatováno, že byl vytvořen

v grafickém programu, ale ten není konkretizován. Jazyková a grafická úroveň je na dobré úrovni s ojedinělými drobnými stylistickými chybami. Seznam literatury a zdrojů obsahuje 32 prací, jsou zde drobné chyby jako absence křestních jmen či nejednotné psaní autorů v případě, že jde o spoluautory (střídá se a nebo čárka).

#### **Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:**

Práce se zabývá tématem, který je v rámci studia managementu cestovního ruchu poměrně nový, a odkrývá možnosti, které pro využití v rámci cestovního ruchu poskytují památky, které byly z mnoha důvodů dlouho opomíjeny a jejich obnova a zařazení mezi turistické cíle se uskutečnila až v poslední době. Židovské památky však nejen rozšiřují stávající nabídku atraktivit cestovního ruchu, ale jsou i součástí kulturního dědictví a podporují zájem o minulost a kulturu, která byla před více jak 80. lety násilně přerušena. Hodnotím tedy kladně přínos autorky k poznání této problematiky v rámci Pardubického kraje.

Práce je celkově poměrně zdařilá. Je uvozena charakteristikou židovského osídlení na území Česka se zřetelem na Pardubický kraj. Autorka se zvolené téma zařadí do širších souvislostí kulturního, religiozního i funebrálního cestovního ruchu. Zvolené téma, teoretická východiska, cíle a výzkumné otázky i praktická část, včetně dotazníkového šetření a rozhovorů s aktéry jsou relevantní. Kladně hodnotím i vlastní přínos autorky ve formě vytvoření propagačního letáku.

#### **Otázky k obhajobě:**

Jakým způsobem by mohly být využity židovské památky v Pardubickém kraji v rámci náboženského cestovního ruchu v celém Česku?

Jak by dále mohl destinační management využít tyto památky k propagaci Pardubického kraje jako destinace kulturního cestovního ruchu?

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Navržená výsledná známka: B**

**V Hradci Králové, dne 6. ledna 2020**

---

podpis